
A megfelelő lencse a 
tökéletes látásért
HOYA beltéri és munkaszemüveg lencsék

Tudjon meg többet a Hoya 
munkaszemüveg lencsékről 
az Önhöz legközelebbi Hoya 
partner optikában! 

www.hoyavision.com/hu

Mit nyújtanak Önnek a Hoya 
munkaszemüveg lencsék?

– Szélesebb közeli és köztes látómezőket a 
progresszív lencsékhez képest.

– Nagyobb látáskomfortot és természetes 
testtartást a közeli és köztes távolságban 
végzett tevékenységek során.

– Kevesebb fejmozgást, nyugodt látást és a 
digitális szemfáradtság csökkenését. 

A HOYA beltéri és munkaszemüveg lencséket kife-
jezetten a közeli és köztes távolságban végzett te-
vékenységekre terveztük, és nem olyan feladatok-
ra, amelyek távoli vizuális támogatást igényelnek, 
pl. autóvezetés vagy sporttevékenység. 

További részletekről konzultáljon látszerészével!

Az Ön látszerésze:

A Hoyalux iD WorkStyle 3, a Hoyalux WorkStyle 
Business, a Hoyalux WorkSmart Room, a 

SupeReader a Hoya Vállalat bejegyzett védjegye.
©2022 Hoya Vállalat. Minden jog fenntartva.
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Fejtartás progresszív lencse 
viselése esetén

Fejtartás munkaszemüveg 
lencse viselése esetén



A megfelelő eszközök hatékonyabbá, 
pontosabbá és kényelmesebbé 
tehetik a munkavégzést. 
A megfelelő szemüveglencsék 
ugyanígy biztosítanak támogatást  
szemeinek, különösen a beltérben 
végzett tevékenységek során.

Beltéri és munkaszemüveg lencséinket kifeje-
zetten úgy alkottuk meg, hogy a közeli és köztes 
távolságokban végzett tevékenységek esetén 
nagyobb látáskényelmet nyújtsanak. Ideális vá-
lasztást jelentenek minden olyan tevékenységhez, 
amely éles látást igényel a közeli és különböző köz-
tes távolságokra egyaránt. Megújult munkaszem-
üveg lencséink extra támogatást nyújtanak vise-
lőiknek, ergonómikus tervezésük révén elősegítik a 
természetes testtartást, így hatékonyabbá és ké-
nyelmesebbé tehetik a munkavégzést, az olvasást 
vagy egyéb hobby tevékenységeket.

SupeReader szemüveglencséink a közeli távolsá-
gokhoz lettek kifejlesztve, és a jobb mélységélesség  
biztosítása révén nagyobb kényelmet és minőségi 
látásélményt nyújtanak a hagyományos olvasó-
szemüvegekhez képest. Ideális választás azon 40 év 
felettiek számára, akik rendszeresen, intenzíven ol-
vasnak akár hagyományos nyomtatott könyv, akár 
digitális eszköz formájában, illetve jelentős időt töl-
tenek közeli távolságban végzett egyéb tevékeny-
ségekkel.

Ha Ön presbyóp korú lencseviselőként sok időt 
tölt a számítógép előtt, vagy egyéb, közeli távol- 
ságban végzett tevékenységekkel, a Hoyalux 
WorkSmart Room jelenthet megoldást, hiszen 
kialakításából adódóan nagyobb látáskomfor-
tot és szélesebb látómezőket biztosít. Könnye-
dén válthat fókuszt a számítógép képernyője 
és a billentyűzet között, miközben tökéletesen  
rálát az asztalára is egész nap.
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A Hoyalux WorkStyle Business szemüveglencsék 
kiváló megoldást nyújthatnak azoknak a 40 év fe-
letti lencseviselőknek, akik még szélesebb látóme-
zőt szeretnének közeli, vagy köztes látótávolságok-
ban végzett tevékenységek esetén. Tökéletes irodai 
munkavégzéshez, speciális hobbikhoz, vagy abban 
az esetben, ha Ön ideje nagy részét beltérben tölti.

A Hoyalux iD WorkStyle 3 személyre szabható, 
prémium munkaszemüveg lencse tökéletes vá-
lasztás azoknak a leginkább beltéri munkát végző 
presbyóp korú szemüvegviselőknek, akik sokszor 
kénytelenek fókuszt váltani a különböző eszközök 
használata közben mind közeli, mind köztes távol-
ságokban. Optimális látásteljesítmény az Ön diopt-
riájára és igényeire szabva, és gyors megszokás.
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